
 

                                                EXCURSIE- VULCANII  NOROIOSI 

                                  Perioada: 30-31 Mai/19-20 Iulie/23-24 August 2025 

Preţ: 425 lei / persoană 

 

 

 Ziua 1  

 
Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatul Culturii din Iași – înainte de 
bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel 
Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:30). Primul 
obiectiv pe care îl vom vizita este Muzeul Satului 
Vrâncean care este situat în localitatea Petrești, 
la doar câțiva kilometri  de  Focșani.  Ne  
îndreptăm spre Focșani unde vom avea timp liber 
pentru masa de prânz.Ne continuăm traseul 
către Cascada Putnei. Înălțimea cascadei este de 
aproximativ 10-12 metri, iar apa cade pe mai 
multe trepte, formând un spectacol deosebit, în 
special în sezonul ploios. Drumul până la cascada 
Putnei nu este unul foarte bine semnalizat, dar 
se poate ajunge destul de ușor cu mașina până la 
un anumit punct, iar apoi vizitatorii trebuie să 
continue pe jos pe un traseu de aproximativ 15-
20 de minute prin pădure. Seara ne vom caza în 
Buzău la Hotel Pietroasa 3*** sau similar în 
funcție de disponibilitate, cazare cu mic dejun 
inclus.  
 
Cascada Putnei-este o arie protejată de interes 
național, situată în județul Vrancea, pe teritoriul 
administrativ al comunei Tulnici. Cascada Putnei 
a fost declarată Monument al Naturii în 
anul 1973; atunci au fost realizate și primele 
amenajări pentru vizitare. Are circa 80 de metri 
lungime, iar apa se strânge într-un lac cu 
adâncimea de aproximativ 12 metri. În prezent 
Cascada Putnei este inclusă în Parcul Natural 
Putna Vrancea, ca zonă de management durabil.



 Ziua 2  

 
După micul dejun ne vom începe ziua cu vizitarea 
spectaculoșilor Vulcani Noroioși. Sunt un 
fenomen geologic fascinant situat în România, în 
regiunea Buzău, dar și în alte zone din țară, cum 
ar fi Pâclele Mici și Pâclele Mari, în apropierea 
localității Berca. Aceștia sunt formațiuni naturale 
care imită comportamentul unui vulcan, dar în 
loc de lavă, din craterele lor iese un nor de nămol 
și gaze. Continuăm apoi spre nord, spre 
Mănăstirea Brazi, care, conform tradiției locale, 
datează încă de pe vremea lui Ștefan cel Mare. 
Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre 
seară, în funcție de condițiile de trafic. 

 
În partea centrală a Subcarpatilor de Curbură, pe 
teritoriul comunelor Berca și Scorțoasa, natura a 
înzestrat dealurile buzoiene cu un fenomen 
aparte, cunoscut sub numele de Vulcanii 
Noroioși.Frumusețea acestui peisaj natural este 
fascinantă, prezența pământurilor fără viață 
(„badland-uri”) și a conurilor vulcanice care aduc 
la suprafață „lava” rece și neagră este de multe 
ori asemuită unor locuri de pe alte planete sau 
corpuri cerești. Dar cum ia naștere acest 
fenomen? Emanațiile de gaze din adâncul 
pământului împing apele subterane la suprafață 
iar acestea înmagazinează argilă din rocile pe 
care le întâlnesc în cale. Astfel se creează noroi 
care generează erupții permanente și care, în 
final, formează conuri și cratere de mici 
dimensiuni. 



Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare Hotel --- 3***,

 Mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.
 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Nu necesită ghid local,

 Prânz/cina

 Alte servicii decât cele menționate în program.

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 


	 Ziua 1 
	 Ziua 2 
	Tariful include:
	Tariful nu include:
	Important:


